

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 150 (4299)

ЧЕТВЕРГ, 15 декабря 1977 года

Год издания 42-й.
Цена 2 коп.

ПЛЕНУМ ЦК КПСС

13 декабря 1977 года состоялся очередной Пленум Центрального Комитета КПСС.

Пленум заслушал и обсудил доклады заместителя Председателя Совета Министров СССР, Председателя Госплана СССР тов. И. К. Байбакова «О Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1978 год и министра финансов СССР тов. В. Ф. Гарбузова «О Государственном бюджете СССР на 1978 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1976 год».

На Пленуме с большой речью выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнев.

Пленум ЦК КПСС одобрил в основном проекты Государственного плана экономического и социального развития СССР и Государственного бюджета СССР на 1978 год и постановил внести их на рассмотрение сессии Верховного Совета СССР.

В принятом постановлении Пленум ЦК КПСС подчеркнул, что основная задача всех партийных, советских, хозяйственных, профсоюзных и комсомольских организаций состоит в том, чтобы обеспечить не только выполнение, но и перевыполнение установленных на 1978 год заданий каждым трудовым коллективом, районом, городом, областью, краем и республикой, что явится новым крупным вкладом в развитие экономики, будет иметь важное значение для выполнения плана десятой пятилетки в целом.

ЦК компартий союзных республик, крайкомам, обкомам, окружкомам, горкомам и райкомам партии, партийным организациям, министерствам и ведомствам, руководствуясь положениями и выводами, изложенными в выступлении Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Брежнева Л. И. на Пленуме, сосредоточить внимание на практическом решении задач по повышению эффективности производства и качества работы, рациональному использованию созданного экономического потенциала, концентрации капитальныхложений на важнейших пусковых объектах и своевременному вводу в действие основных фондов, всемерному ускорению научно-технического прогресса и интенсификации производства, росту производительности труда, усилению режима экономии в интересах дальнейшего подъема благосостояния советского народа.

В этих целях необходимо еще шире развернуть социалистическое соревнование трудящихся промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта и других отраслей, уделять особое внимание максимальному использованию внутрихозяйственных резервов, достижению наивысших результатов при наименьших затратах, внедрению передового опыта, распространению инициативы новаторов производства, проявлять постоянную заботу об улучшении качественных показателей, добиваться реализации повышенных социалистических обязательств.

ЦК КПСС обратил внимание на то, что в современных условиях имеет большое значение повышение организованности и ответственности во всех звеньях партийного, государственного и хозяйственного руководства, усиление контроля за выполнением плановых заданий, дальнейшее укрепление производственной и трудовой дисциплины.

Центральный Комитет КПСС выразил твердую уверенность в том, что рабочие, колхозники, специалисты, работники всех отраслей народного хозяйства нашей Родины сделают 1978 год годом ударного труда и добьются новых успехов в осуществлении исторических задач, выдвинутых XXV съездом КПСС.

(ТАСС).

ОТСТАВАНИЕ ПРЕОДОЛЕЛИ

Плохо складывались производственные дела с начала года в рельсово-сварочном поезде № 29. Из-за недопоставки сырья, да и по ряду других причин план мы не выполняли из месяца в месяц.

Это встревожило партийную, профсоюзную организацию и весь коллектив. Мы внимательно разобрались в причинах отставания, посоветовались с рабочими, принял меры по изысканию сырья.

Успех не замедлил сказаться. Ноябрьский план по реализации мы выполнили на 116,1 процента, а за одиннадцать месяцев — на 106,9 процента. В развернувшемся соревновании первенство удерживает цех ремонта (восстановление крестовин), которым руководит

опытный мастер Николай Леонтьевич Токарь. Среди рабочих цеха лучше других показатели у национальника члена КПСС Анатолия Алексеевича Степанова.

Лучшими по профессии признаны сварщики-операторы коммунист Геннадий Федорович Лазарев, Петр Николаевич Ивлев, шлифовщик молодой коммунист Владимира Пушкарев.

В эти последние дни юбилейного года наш коллектив стремится досрочно выполнить план декабря и года в целом, получить от сверхплановой реализации готовой продукции не менее 40 тысяч рублей прибыли.

П. САНАРОВ,
главный инженер РСП-29.

Экипаж космического корабля «Союз-26»



Командир космического корабля «Союз-26»
Юрий Викторович Романенко.



Бортинженер космического корабля «Союз-26» Георгий Михайлович Гречко.

Фотохроника ТАСС.

Юбилейному году — ударный финиш!

ВЕСОМЫЙ ВКЛАД

Труженики колхоза имени Чкалова успешно справились с годовыми заданиями по продаже государству животноводческих продуктов. Это несомненное достижение уфимцев. Большой вклад в общее дело внесли передовики производства. Вот несколько примеров тому.

Лидерами соцсоревнования за увеличение молочной продуктивности коров являются Анна Трофимовна Кильякова, Лидия Антоновна Долгова, Нина Федоровна Ерикова и Мария Федоровна Еремкина. Они досрочно выполнили обязательства в честь 60-летия Великого Октября. За 11 месяцев мастера животноводства уже начали по 3600—3218 килограммов молока на фурражную корову, достигнув наименного годового рубежа. А в декабре они выдают про-

дукцию в счет третьего года пятилетки.

К 10 декабря справился с годовыми обязательствами весь коллектив животноводов первой бригады под руководством Василия Петровича Чухонцева. Здесь на корову наденоно по 2900 килограммов молока.

Порадовали колхоз работники откормплощадки Сергея Петровича Насекина и Елены Васильевны Паутенко. Они за 11 месяцев обеспечили по 741—737 граммов среднесуточного привеса в расчете на одного бычка.

Хороших показателей на выращивании молодняка КРС также добились Анна Ивановна Тарасова и Михаил Павлович Блинов. Они получили по 655—667 граммов среднесуточных привесов в среднем на теленка при плане 600 граммов.

Н. ФЕДОРОВ.

СОВХОЗ «ВАГАНОВСКИЙ»

С хорошими результатами завершает юбилейный год свинарка Зинаида Николаевна Гусарова. Она за 11 месяцев получила 1047 поросят и сдала их с отъемным весом 20,1 килограмма, значительно перекрыв годовые обязательства.

КОЛХОЗ «ПУТЬ К КОММУНИЗМУ»

Гуртоправ Владимир Семёнович Покатыло ухаживает за 139 телятами в возрасте до 1 года. Благодаря хорошему кормлению он за 11 месяцев получил 514 граммов среднесуточных привесов, а в погребе — 850 граммов.

КОЛХОЗ «УДАРНИК ПОЛЕЙ»

Работники птицефабрики успешно справляются с годовыми обязательствами. Они давали слово собрать в среднем на одну курицу 180 яиц. На 14 декабря коллектив получил 176 яиц. До конца года сбор доведут до 184 яиц.

В трудовом состязании первенство держат птичники Мария Николаевна Аленкина, Валентина Алексеевна Красных, Мария Генриховна Пельц и Мария Федоровна Бертрам, которые обеспечили яйценоскость однокурицы в среднем по 178 яиц.

МАСТЕР СВИНОВОДСТВА

Неплохо поработал в юбилейном, 1977 году свинарь 2-й фермы совхоза «Калининский» Василий Алексеевич Андреев. Он вырастил две тысячи поросят породы ландрас с старательно ухаживает за четырех до шести месяцев, животными, строго соблюдает пропав из них племенными распорядок дня, установленный для поросят рацион и гигиенические правила.

(Наш корр.).

